Оценщикам-членам РОО
Уважаемые коллеги!

В соответствие с частью второй статьи 24 Федерального закона от 29.07.1998 г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российское Федерации» одним из обязательных условий членства в саморегулируемой организации оценщиков является отсутствие неснятой или непогашенной судимости за преступления в сфере экономики, а также за преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления.

На основании части 7 статьи 7 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и подпункта 6 пункта 5 приказа Минэкономразвития от 13.02.2015 №55 «Об утверждения порядка ведения саморегулируемой организацией оценщиков реестра членов саморегулируемой организации оценщиков и предоставления доступа к информации, содержащейся в этом реестре, заинтересованным лицам и дополнительных требований к составу сведений, включаемых в реестр членов саморегулируемой организации оценщиков», оценщик - член РОО обязан уведомлять РОО в письменной форме или путем направления электронного документа о наступлении любых событий, влекущих за собой изменение информации, содержащейся в Реестре членов РОО.
В связи с этим, оценщикам – членам РОО необходимо предоставить в срок до 01.05.2017 г. в Исполнительную дирекцию РОО информацию об отсутствии судимости в виде заполненного заявления-уведомления по каждому периоду отдельно:

-по состоянию на 01.06.2015 года

- по состоянию на 01.01.2016 года

- по состоянию на 01.01.2017 года
Заявления-уведомления направляются по адресу: 107078 г. Москва, а/я 307 или в сканированном виде на электронную почту: kozyrev@sroroo.ru      
