	Уведомление о проведении

плановой проверки
	
	


Уважаемый Оценщик!

В соответствии с абзацем третьим части второй статьи 22.2 Федерального закона    от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон об оценочной деятельности) в обязанности саморегулируемой организации оценщиков, в том числе, входит осуществление контроля за соблюдением своими членами требований Закона об оценочной деятельности, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов оценки, стандартов и правил оценочной деятельности, а также правил деловой и профессиональной этики.

Контроль за осуществлением оценочной деятельности членами саморегулируемой организации оценщиков проводится ее соответствующим структурным подразделением, состоящим из работников саморегулируемой организации оценщиков, путем проведения плановых и внеплановых проверок (Часть первая статьи 24.3. Закона об оценочной деятельности).

Предметом плановой проверки является соблюдение членами саморегулируемой организации оценщиков требований Закона об оценочной деятельности, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов оценки, стандартов и правил оценочной деятельности, а также правил деловой и профессиональной этики, дополнительных требований к порядку обеспечения имущественной ответственности оценщиков при осуществлении оценочной деятельности (Часть вторая статьи 24.3. Закона об оценочной деятельности).

Плановая проверка проводится не реже одного раза в три года и не чаще одного раза в год (Часть третья статьи 24.3. Закона об оценочной деятельности).

Оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков в порядке, определяемом внутренними документами саморегулируемой организации оценщиков (Часть седьмая статьи 24.3. Закона об оценочной деятельности).

В соответствии с утвержденным Приказом Президента РОО от 30.01.2012г. № 11/2012 планом проведения проверок деятельности оценщиков — членов РОО уведомляем Вас о назначении плановой проверки Вашей профессиональной (оценочной) деятельности.
Дата начала проведения проверки: «03»  сентября 2012 г. 

Информация о подготовке и направлении оценщиками материалов для плановой проверки представлена на официальном сайте РОО в разделе «Плановые проверки».
Планы проверок размещаются на сайте РОО.

Не предоставление документов для проверки является нарушением требований Закона об оценочной деятельности и внутренних документов РОО, что является основанием для  наложения дисциплинарного взыскания.
Работники и должностные лица РОО, принимающие участие в проведении проверки, отвечают за неразглашение и нераспространение сведений, полученных в ходе ее проведения.
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