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Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Мы рады снова пригласить Вас 13 - 15 июня 2013 года в удивительный город Нижний Новгород принять участие в работе VI Поволжской научно-практической конференции «Статистические методы массовой и индивидуальной оценки. Особенности оценки залогового обеспечения с учетом его ликвидности и рисков кредитных организаций».

Поволжские научно-практические конференции, ежегодно проходящие в Нижнем Новгороде, получили широкое признание среди оценщиков и стали уже традиционными. VI Поволжская конференция продолжает обсуждение наиболее актуальных для практикующих оценщиков проблем, связанных с обработкой статистических данных, анализом точности и неопределенности результатов оценки, анализом банковских рисков.

Тематика конференции:
· Риск и неопределенность результатов оценки. Отражение в международных, европейских стандартах и документах RICS. 

· Неопределенность результатов оценки и риски кредитных организаций, связанные с оценкой. Учет уровня ликвидности при оценке залоговой недвижимости.

· Требования банков к используемым методам оценки и исходной информации.

· Особенности оценки имущества, входящего в состав имущественного  комплекса, для целей залога.

· Особенности оценки недвижимости на депрессивных рынках. Оценка по малой выборке на основе привлечения дополнительной информации. 

· Информационное обеспечение работ по оценке недвижимости, современные технологии управления данными,  влияние полноты и достоверности информации на качество оценки.

· Применение методов множественной регрессии для снижения уровня неопределенности оценки. Использование табличного редактора для их реализации.
· Согласование оценок, полученных различными методами, как способ снижения неопределенности итогового результата оценки. 

· Измерения уровня неопределенности результатов оценки. Экспертиза отчетов с учетом признания неопределенности. 

Дополнительно Программой конференции предусматривается:

· Мастер – класс по применению электронных таблиц по анализу статистических данных, в том числе, с использованием технологии корреляционно-регрессионного анализа.  

· Презентация новой концепции Справочника оценщика недвижимости. 

· Обсуждение концепции и первой редакции Методического документа: «Руководство по неопределенности», разрабатываемого в рамках Программы Методического комитета и Комитета по аналитическому и методическому обеспечению СРО РОО. 

Тематика конференции и состав приглашенных докладчиков еще уточняются по мере получения докладов и обсуждений с заинтересованными лицами.

Как и на прошлых конференциях, планируется участие с докладами известных специалистов, авторов книг и многочисленных публикаций по методологии индивидуальной и массовой оценки. Предлагаем активно включиться в обсуждение затрагиваемых проблем, предложить к рассмотрению важные по Вашему мнению вопросы, сообщить, каких докладчиков Вы хотели бы услышать, предложить свои доклады.

Конференция пройдёт в загородном бизнес - центре «Волга», уютно расположенном в лесном массиве на берегу реки Волги, в 14 км. от г.Нижнего Новгорода. Огромная площадь базы отдыха включает отличные конференц-залы со всем необходимым современным техническим обеспечением для проведения конференций, а также: комфортабельную гостиницу, открытые площадки для отдыха, спортивные площадки, центр красоты и здоровья. 

Во второй день конференции (14 июня - пятница) мы отправимся с Вами в небольшое путешествие по городу Нижнему Новгороду, где проведём экскурсию, посетим государственный художественный музей, погуляем по древнему Кремлю, пройдёмся по главной пешеходной улице города – Большая Покровская.

              А вечером, как и в прошлом году, мы встретимся на берегу Волги, на открытой площадке «Лукоморье», чтобы насладиться ухой с костра, пообщаться в неформальной обстановке и спеть свои любимые песни под гитару.

             Бассейн и русские бани, бильярд и караоке - бар помогут расслабиться Вам после плодотворного трудового дня и пообщаться со своими коллегами. Любители конного спорта смогут покататься на лошадях по всей территории базы отдыха «Волга».

             Бизнес-центр «Волга» привлекателен своей спокойной атмосферой, где можно хорошо провести время, поэтому мы будем рады видеть и членов Ваших семей. Мы постараемся сделать для них пребывание у нас приятным и интересным.

Стоимость участия   -  8500 рублей  
для членов «Российского общества оценщиков» - 7500 рублей.
В стоимость входят: организационный сбор, раздаточный материал, кофе-брейки, праздничный ужин (пикник), транспортные услуги, экскурсия в г. Н.Новгород.
Оплата принимается перечислением через банк до 05.06.2013 г. (включительно) на  расчётный счёт Нижегородского областного отделения РОО по счетам, выставленным на основании заявки на участие.

Для обеспечения своевременного пребывания участников конференции в бизнес-центр и организации отъезда участников конференции будет работать индивидуальный автотранспорт, как и на прошлых  конференциях. Доставим каждого участника  быстро и комфортно.
Проживание участниками конференции оплачивается отдельно. В стоимость входит: проживание, трёхразовое питание: завтрак - шведский стол, обед и ужин – комплексный.

Оплата может быть произведена непосредственно при заселении наличными в кассу бизнес- центра или по любой банковской карте, или перечислением через банк на расчётный счёт бизнес- центра по счетам, выставленным на основании заявки на участие.

Контактные лица:
Бочарова Мария Борисовна, заместитель руководителя учебно-методического отдела РОО, тел.8(495)662-74-25,внутренний номер 131,e-mail:cosmos-roo@yandex.ru 
Тюрина Ирина Борисовна, исполнительный директор Нижегородского областного отделения РОО, сот. 8-951-906-44-28, e-mail: nooroo@yandex.ru
Контактное лицо по бронированию мест и вопросам проживания в бизнес - центре «Волга»: Волошина Светлана Андреевна, сот.8-987-555-99-00, e-mail: voloshina.sv@yandex.ru
Контакты: Нижегородское областное отделение РОО
603070, г. Нижний Новгород, Мещерский бульвар, 5А, офис 2,Тел./факс (831) 220-47-08, e-mail: nooroo@yandex.ru,  сайт : www.roo.nnov.ru
Заявки направляйте до 31 мая 2013 г. 
в Исполнительную дирекцию Нижегородского областного отделения РОО 
на электронный адрес : nooroo@yandex.ru 
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